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Next Steps

Would you attend again?
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Majors and Graduate Programs Fair
PERFORMANCE METRICS AND ACHIEVEMENTS FOR THE 2023 FAIR

ACADEMIC ADVISING AND CAREER EXPLORATION CENTER

How much time do students
spend at the fair?

80% are talking to their current
academic department.
86% are talking to departments outside
of their current major.

6-15 Mins 31+ Mins

How many departments do 
students interact with?

Strongly Agree Agree Neutral Disagree

The MGPF made you more
aware of educational

opportunities at FHSU. 

By attending the MGPF, I am able to
select effective academic opportunities

to further my education.

The MGPF provided me with
information that will assist me in

making academic decisions. 
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